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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM A RÁDIO OLINDA PELOS SEUS 73 

ANOS DE FUNDAÇÃO, CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.884/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, REALIZADA NO DIA 07 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PAULO MUNIZ. 

 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dez horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA 

DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do vereador 

PAULO MUNIZ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa 

com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE 

ALECRIM, autor do Requerimento; Padre Damião Silva, diretor-executivo da 

Rádio Olinda; Padre Marcelo Silva, da Igreja Nossa Senhora dos Remédios. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O vereador saudou a todos da Mesa e os presentes. Falou da 

alegria em homenagear a Rádio Olinda pelos seus 73 anos de fundação e 

disse que esta Casa aprovou esta reunião por unanimidade. Destacou o 

trabalho de evangelização e o papel da rádio. Parabenizou o arcebispo Dom 

Fernando Saburido e agradeceu a todos que compõem a Rádio Olinda.  

Disse que a missão do cristão é seguir os ensinamentos de Jesus e citou um 

versículo bíblico. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou a todos para 

a apresentação de um vídeo. (PAUSA). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a entrega de 

uma placa em homenagem a Rádio Olinda pelos seus 73 anos de fundação, 

neste ato representado pelo Padre Damião Silva, diretor-executivo da Rádio 

Olinda. (APLAUSOS). O senhor Presidente convidou o Padre Damião Silva 
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para uma apresentação musical. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou o Padre Damião Silva para ocupar a Tribuna e proferir 

seu discurso. O orador saudou a todos e desejou um sentimento de paz para 

as famílias e para as comunidades. Desejou um natal de amor e perdão para 

todos e desejou luz para aqueles que promovem a paz e a justiça. Finalizou 

seu discurso cantando a oração do Pai Nosso e rezando a Ave Maria. 

(APLAUSOS). O senhor Presidente registrou a presença do vereador 

CHICO KIKO, fez suas considerações finais e, em seguida, convidou todos 

os presentes para, de pé, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 15h, em uma Reunião Solene em 

Homenagem ao Dia do Voluntariado, de autoria do vereador Tadeu 

Calheiros. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito. ************* 
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